



ASENTAMIENTOS. Amplio informe sobre la reunión Latinoamericana y del Caribe de la Fundación Habitat de las Naciones Unidas, aportó a la prensa nacional, la delegación asistente al evento celebrado en México. Al centro, el subsecretario de Obras Públicas, Arq. Pío Salomón Rosales.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

La semaforización reducirá la contaminación ambiental

La excesiva contaminación ambiental será reducida notablemente con la operación del nuevo sistema de semaforización de San Salvador, de acuerdo a estudios técnicos realizados por Salud Pública.

Según se dio a conocer en conferencia informativa, la modificación al contrato original del proyecto, relativa a la instalación del nuevo sistema, regulará eficientemente las áreas críticas

de tráfico y circunvecinas de la ciudad de San Salvador.

Miembros de la Comisión de Semaforización, se aclaró, visitaron seis ciudades de los Estados Unidos, para constatar la experiencia y eficiencia de varias firmas relacionadas con la fabricación e instalación de sistemas de control de tráfico.

Los miembros de la comisión aseguraron a los periodistas, que

— Pasa a la página 9 —

Israel coopera en proyectos de infraestructura comunal

La municipalidad capitalina, con la cooperación de la embajada de Israel acreditada aquí, estudia varios proyectos de infraestructura recreativa y capacitación de recursos humanos, según se dio a conocer.

De acuerdo a lo expuesto por el embajador de esa nación en nuestro país, señor Abraham Sarlouis, quien se entrevistó con el alcalde Hugo Guerra y Guerra.

manifestó su deseo de que una calle, plaza u otro sitio público importante de Israel, lleve el nombre de El Salvador.

Asimismo, el diplomático israelita aprovechó la oportunidad para ofrecer al jefe de la comuna capitalina, toda la cooperación en el estudio del proyecto que desarrolla sobre la rehabilitación de un parque recreativo.

— Pasa a la página 9 —

Compromiso ineludible de E.U. defensa de Derechos Humanos

"No debe haber ninguna duda acerca del compromiso total de los Estados Unidos a la causa de los derechos humanos", manifestó el embajador norteamericano en nuestro país, señor Frank J. Devine, en ocasión de conmemorarse hoy el trigésimo aniversario de que la ONU adoptó la Declaración Universal de los Derechos Humanos.

Esa Declaración es de tal importancia, manifestó más adelante el diplomático, que el presidente Carter ha establecido el 10 de diciembre de 1978, como un día para que los norteamericanos reconozcamos una nueva conciencia de la vitalidad y valor de los principios fundamentales de nuestro país, los cuales continúan uniéndolo a los norteamericanos y definiendo nuestra identidad na-

cional. Su fuerza compromete a las naciones del mundo entero.

Es de lamentar, continuó el señor Devine, que casi al final del siglo XX, cuando la ciencia y la tecnología parecen haber llegado a la cumbre de su desarrollo, todavía existen miles y miles de personas en el mundo cuyos derechos básicos son violados, y para quienes el faro de la libertad y los derechos individuales, aún están lejos, concluyó.

Mensaje del secretario general de la ONU

Kurt Waldheim, secretario general de la ONU, por su parte manifestó: "Este trigésimo aniversario es un momento propicio para evaluar los progresos reali-

— Pasa a la página 12 —

Año 2 mil 10 millones habitantes en el país

El Centro Latinoamericano de Demografía (CELADE), en estudios especializados de nuestra realidad demográfica, estima que El Salvador tendrá en el año dos mil una población de diez millones 372 mil habitantes.

Estará compuesta por seis millones 112 mil 200 menores de 0 a 15 años de edad; cuatro millones 64 mil 800 adultos comprendidos entre los 15 y 65 años y 195 mil ancianos de 65 y más años.

De acuerdo al aludido estudio de CELADE, presentado por la Asociación Demográfica

Salvadoreña (ASD), en ocasión de su "Primer Seminario Regional Latinoamericano sobre limitación permanente de la fecundidad y sus efectos en la salud", a fines del presente siglo El Salvador tendrá una población activa, es decir, en edad de trabajar, de cuatro millones 64 mil 800 habitantes que representa el 39.1 por ciento sobre su población inactiva de seis millones 307 mil 200, o sea el 60.9 por ciento.

Lo anterior significa, agrega el estudio, que de cada cien personas habrá 39 que es-

— Pasa a la página 12 —

Hoy celébrase el Día Nacional de la Biblia

Más de 1.200 congregaciones cristianas celebrarán hoy domin-

— Pasa a la página 9 —

Acusados de desórdenes en Chalatenango van a Cámara

La Guardia Nacional consignó ayer a la Cámara Primera Penal a siete acusados de provocar desórdenes en la zona norte del departamento de San Salvador y Chalatenango.

Los remitidos son José Alberto Fuentes Navas, José Antonio Guardado López, Marco Antonio Portillo Chávez, Oscar Galán García, Raquel Navas Arévalo, Isabel Fuentes Uribe y Yolanda Margoth Castro, capturados en distintos lugares de la zona norte

del país. La Guardia hace ver en las diligencias extrajudiciales, que unos fueron capturados por portar armas de fuego; otros, por tenencia de literatura considerada subversiva y por distribuir dicha propaganda, además de provocar desórdenes en esos lugares.

Las capturas, según las diligencias se registraron a principios de la presente semana, luego de exhaustivas investigaciones.



POBLACION. 120 profesionales de 21 países de Latinoamérica, participaron en el Primer Seminario Regional Latinoamericano sobre la Limitación Permanente de la Fecundidad (Hotel Sheraton). Aspecto de los delegados.

Proyéctanse asentamientos como los de Países Bajos

Asentamientos humanos como los establecidos en los Países Bajos, proyecta introducir en el país la Oficina de Mejoramiento de Comunidades Marginales (OMCOM), del Ministerio de la Presidencia.

Según lo dio a conocer el licenciado Modesto Aristides Rebollo, delegado por El Salvador al curso sobre "Planificación y gestión de asentamientos humanos" realizado en Holanda, al evento asistieron: México, Guatemala, Cuba, Honduras, Colombia, Brasil, España y El Salvador.

Rebollo, quien desempeña el cargo de director ejecutivo de OMCOM, dijo a los periodistas que el seminario incluyó visitas a España y Holanda, y se es-

tudiaron los aspectos de la construcción de los nuevos asentamientos humanos y ciudades nuevas.

Los asistentes al curso, dijo el funcionario, tuvieron la oportunidad de adquirir experiencias en cuanto a asentamientos humanos que benefician a las comunidades en desarrollo. Destacó entre otras cosas: la salud, educación y vivienda, siendo éste último el más importante que se abordó durante el desarrollo del curso.

Asimismo se enfocaron, dijo Rebollo problemas ecológicos y del medio ambiente. Lo observado en el seminario se proyecta introducir dentro de los lineamientos trazados en el quinquenio para el programa de trabajo de OMCOM, informó.



DONATIVO. Cinco mil colones donaron las señoras del Club Rotario de San Salvador Noroeste, a la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima. Será destinada dicha suma a proyectos que realiza dicha fundación. Durante la entrega,

de izquierda a derecha, señoras Anaete de Casamiela, María Evelia de Barba, Julia de Munés, Miriam Estupinán, de la Fundación; Eva de Novoa y Mercedes de González.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.